
 

   
 

JTPEG Financing SK I, a. s. 

Dlhopisy JTPEG FSK II 6,25/2029   

dlhopisy s pevným úrokovým výnosom 6,25 %  p.a. 

zabezpečené ručiteľským vyhlásením 

v predpokladanej celkovej menovitej hodnote do 60 000 000 EUR splatný v roku 2029 

 

ISIN SK4000024550 

 

 (ďalej len „Dlhopisy“) 

 

OZNÁMENIE VÝSLEDKOV VEREJNEJ PONUKY  

 

Emitent Dlhopisov, spoločnosť JTPEG Financing SK I, a. s. (ďalej len „Emitent“), oznamuje, 

že k 14. marcu 2024 došlo k vydaniu Dlhopisov v celkovej menovitej hodnote emisie 

60.000.000 EUR. Dlhopisy sú kótované a obchodované na regulovanom voľnom trhu Burzy 

cenných papierov v Bratislave, a.s. 

Informácie o Emitentovi  

J&T PRIVATE EQUITY GROUP LIMITED je zakladateľom ručiteľa emisie JTPEG 

INVESTMENTS FUND I SICAV, a.s., (ďalej len „Ručiteľ“ alebo „Fond“). Samotný Emitent, 

spoločnosť JTPEG Financing SK I, a.s., je účelovo založená spoločnosť na účely vydávania 

dlhopisov a poskytovania vnútroskupinového financovania Ručiteľovi. Ručiteľ je investičný 

fond kvalifikovaných investorov s právnou formou akciovej spoločnosti s premenlivým 

základným imaním. Fond je český subjekt, ktorý investuje do cenných papierov (akcií, zmeniek, 

dlhopisov) a poskytuje financovanie vybraných projektov. Aktuálna hodnota Fondu (NAV) sa 

určuje raz ročne. Diverzifikácia rizika sa dosahuje investovaním do cenných papierov rôznych 

emitentov v rôznych sektoroch a do projektov tretích strán. Portfólio fondu zahŕňa napríklad 

akcie spoločností ČEZ a.s. a ProSiebenSat.1 Media SE, akcie a dlhopisy spoločnosti Tatry 

mountain resorts, investičné akcie spoločnosti J&T Market Opportunities SICAV a.s., 

financovanie pre JTPEG Croatia Investments, a.s. 

Pojmy začínajúce veľkými písmenami, definované v tomto oznámení, majú význam, ktorý je 

im priradený v Základnom prospekte Dlhopisov alebo Konečných podmienkach, ktoré sú k 

dispozícii na webových stránkach Emitenta www.jtpegfinancing.sk a na webových stránkach 

Hlavného manažéra na www.jtbanka.sk, v sekcii Dóležité a povinné informácie, Emisie 

cenných papierov. Toto oznámenie sa uverejňuje rovnakým spôsobom ako Základný prospekt 

a Konečné podmienky a nemožno je čítať samostatne, ale len spoločne so Základným 

prospektom a Konečnými podmienkami (a jeho prípadnými dodatkami). 

 

 

V Bratislave dňa 14.marca 2024 

http://www.jtpegfinancing.sk/

